

# 环翠31所学校普及五人制足球

## 下周启动全区体育教师足球全员培训

本报12月3日讯(记者 刘洁 通讯员 陆法准) 3日,记者从环翠区教育局获悉,环翠区将在全区31所中小学率先普及“五人制”足球,下周正式启动,同时启动全区体育教师足球全员培训,对五人制足球的比训方法进行了解读。

据了解,五人制足球富有趣味性、灵活性,除守门员外,球员

在场上不限定固定位置,是提高球技、敏捷度、速度的教育平台,能为改踢常规足球的球员提供绝佳训练,对场地要求相对较低。“不限制踢球位置,让学生发挥更全面,先让学生爱上足球,再打基本功。”环翠区教育局基础教育科相关负责人说。

据介绍,足球在威海中小学有良好的基础,到目前,环翠区

已经举行了21届中小学生“希望杯”足球赛。普及五人制足球赛后,环翠区将形成“希望杯”与五人制一年双赛的联赛体系,2015年“希望杯”足球联赛增设初中组五人制足球和小学组基本功测试赛,计划2016年举行环翠区中小学生首届“五人制”足球联赛。

为保证足球进校园师资,环

翠区下周启动全区体育教师足球全员培训,对五人制足球的比训方法进行了解读。计划聘请哈工大(威海)、山大(威海)、威海市体校等院校的专业足球教师对体育教师进行梯次培训,2016年完成全区体育教师在足球教学、训练和裁判等方面的系统培训。

另外,环翠区将加大新教师

招聘力度,每年招聘2—3名足球专业突出的新教师,力争平均每所学校配置1名骨干足球教师。

该负责人介绍,建立校园足球监管机制,将校园足球运动开展情况纳入教育督导评估,开展“校园足球推广学校”“校园足球特色学校”“环翠区校园足球特色学校”评选。

近日,荣成市国税局以绩效管理为基础,以开展“便民办税春风行动”及落实《全国县级税务机关纳税服务规范》为契机,在全局各办税服务厅开展“服务之星”考核评比活动。

该局通过制定规范、透明的绩效考核过程,使办税服务厅税务人员及时掌握自己和他人的工作情况,有针对性地加以改进完善;通过扩展绩效考核范围,督促办税厅人员于纳税人及时进行沟通,充分掌握和了解纳税人诉求,使自身的提高与完善更具针对性。 通讯员 王培军



## 防火演练

日前,环翠区林业局分别在双岛林场和仙姑顶举办了两场森林防火装备使用和灭火演示。据了解,自进入防火期以来,环翠区共新增运兵车7部,细水雾车7部,背负式高压泡沫水枪130套,对讲机50部。 本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 男子抢劫网友 获刑三年

本报12月3日讯(记者 李孟 威海一男子丁某假冒女子,通过网络聊天诱骗了另外一名男子徐某,继而又冒充女子的丈夫,伙同杨某将该男子诱骗至文登某公园实施抢劫。近日,文登区法院公开宣判了此案,判处被告人丁某犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币4000元。

2013年7月19日14时许,被告人丁某伙同杨某冒充女性与被害人徐某进行QQ聊天,并使用手机变声功能将被害人徐某骗至文登某公园附近见面。见面后,丁某又自称为聊天女性的丈夫,并告诉徐某,早已经发现后者和自己妻子聊天的事情,由于两人吵架,已经将家中的电视和电脑砸坏,要求徐某进行赔付。

徐某起初不同意,但丁某和杨某随后对其进行威胁,徐某只好到附近银行取了4000元现金交给丁某。事后,徐某果断报警,经民警调查,这只是丁某和杨某上演的一出“戏”。

近日,经文登区法院审理,被告人丁某的行为已构成敲诈勒索罪,遂判处有期徒刑三年,并处罚金人民币4000元。

# 40只南非细尾獾落户西霞口

本报12月3日讯(记者 王帅 通讯员 段纯明) 12月1日上午十点,西霞口神雕山野生动物自然保护区迎来40只非洲细尾獾。目前,它们正在进行隔离检疫,检疫合格之后,它们将和游客见面。

11月29日,这40只细尾獾从它们的老家南非启程,次日抵达北京机场。经过了近13个小时的汽车旅行,它们于12月1日到达西霞口神雕山野生动物园隔离场。隔离期间,工作人员将

定期对宿舍及周边环境,操作间进行消毒,对饮水盆、饲料槽进行疫情检查,并对全群的健康状况进行隔离观察等。隔离检疫30天后,一旦确定40只细尾獾身体状况正常,它们将在西霞口动物园与游客见面。

据了解,细尾獾又称狐獾,是一种小型昼行性动物,居住在南非的卡拉哈里沙漠。狐獾雄性平均重约731克,雌性720克,有着修长的躯干跟四肢使它们的身长可达到25到35公分,尾长

亦有17~25公分。狐獾的爪子弯曲而有力,长约2厘米,可用来挖洞猎食和调整它们的地底洞穴。

狐獾主要以昆虫为食,但它们也会吃蜥蜴、蛇、蜘蛛、植物等。狐獾经历一年可达到性成熟,平均每胎生3只,野生的狐獾一年可生到3胎。狐獾是反复生殖的动物,一年到头随时都可以繁殖,但大多在较暖的时候生产。狐獾分布在南非的卡拉哈里沙漠,主要包括安哥拉、纳米比

亚和博茨瓦纳。

想一睹来自非洲的细尾獾吗?一个月后,它们就能和大家见面了。

现在,西霞口动物园还有门票优惠哦。西霞口神雕山动物园+隆霞湖联票6.5折(折后90元/人)、成山头+摩天岭联票6.5折(折后110元/人)、西霞口神雕山动物园+隆霞湖+成山头+摩天岭四联票5折(折后120元/人),优惠活动持续至2015年2月28日结束。

# 前11月 市区预售房成交量同比降22%

本报12月3日讯(记者 王帅) 今年1—11月,威海市区预售房销售套数近1.97万套,比2013年同期成交量减少5500多套,降幅22.08%。环翠区、高区、经区成交量均较去年同期降低,临港区仍为“黑马”,成交量同比增长18.8%。

据威海房地产交易网统计,前11月,市区预售房成交量为

19666套,比2013年同期减少5573套,同比下降22.08%;总销售面积为179万平方米,比2013年同期减少422451平方米,降幅为19.09%。

在前11月市区预售房的成交量中,环翠区、高区、经区的成交量较去年有所下降。环翠区成交为6928套,比去年同期减少2350套,降幅为25.33%;高区成

量为4464套,比去年同期减少2022套,降幅为31.17%;经区成交量为6701套,比去年同期减少1450套,降幅为17.79%。今年以来,临港区一直呈逆势增长,前十一月共成交1573套房屋,成交量同比增长18.8%。

数字显示,市区前十一个月的预售房成交平均价格为5984元/平方米,与去年同期持平。

业内人士预测,今年的新房成交量较去年会下降20%—30%,明年房地产行业或逐渐好转。青荣城铁的开通将为威海经济发展带来发展动力和机遇,会吸引烟台、济南、上海、北京等地市民来威海置业。购房时间方面,刚需的市民不需要太多观望期,而有投资性或投机性住房需求的人群或面临亏损的境遇。

据悉,日前,国家陆续出台积极的楼市政策,威海也对相关政策进行了落地。如职工申请贷款由连续缴存住房公积金12个月以上调整为连续缴存6个月以上,外地工作的威海人在威海买房也可公积金贷款。青岛路某房地产公司工作人员说,这些政策对楼市释放出积极信号,但政策刚出台,相关影响还未显现。